AHKeTa 1JIM poauTeJiei
YBaxaemble poauTean!

[Tpocum Bac npuHSTH yuacTHe B aHKETUPOBAHUH B PAMKaX Pa3BHTHUS COTPYIHUYECTBA IETCKOTO
casia ¥ CeMbH B 00J1aCTH Pa3BUTHUS UTPOBOU JAEATEIBHOCTHU JETEH.
1.Yrto npeamoyuTaet aejaath Bam pedeHok joma B cB000aHOE BpeMsi?

1. cMoTpeTh TeneBu3op (4 orBeta)

2. rynsth Ha yauie (8 oTBeToB)

3.urpath ¢ urpymkamu (14 oTBeTOB)

4. urpath B KOMIIBIOTEpPHBIE UTPHI (3 OTBETA)

5. npyroe (MrpaTh B pa3BUBAIOIINE UTPbI, JEMUTh, PUCOBATH (2 OTBETA), KyMaThCsl B BAHHOIA, )
2.Ectb in y Bamero pedenka Jio0umas urpa?
1. Ma (15 otBeroB) (masmnsl (3 oTBETA), IaXMaThl, MOPCKOI 00i1, KaTaThcs HA CaHKaX (2 OTBETa),
Urpath B CHEXKKH, jiero (5 oTBeTa), I0TO, MAIMHKY (2 0TBETA), KYKJIbI, IPSTKH)
2.Her (0 oTBeTOB)
3.He 3Hato (2 oTBeTa)
3.B kakue MIphbl NpeAnouYnTaeT urpats Bam pedenok noma?
1. HactonpHO — neuaTHbie(9 OTBETOB)
2.IToasmwxHbie (13 0TBETOB)
3.CroxeTHO-posieBbie(6 OTBETOB)
4. lunaxrtuueckue(3 orBeTa)
5.TearpanuzoBanubie (1 oTBeT)
4.Cunraere i1 Bpl, uTo AelicTBHS peGeHKa ¢ UTPYMIKOil — 3TO Urpa?
1.1a (19 oTBeTOB)
2.Her (1 otBer)
3.3aTpynHstock OTBETHTH (1 OTBET)
5.’rpaerte 11 Bbl ¢ peGenkom nfoma?
1.1a (16 oTBeTOB)
2.Hert (0 oTBeTOB)
3.Wnorna (5 orBera)
4.PeGeHOK caMOCTOSATENIbHO OpraHu3yeT urpsl (1 oTBer)

6.HazoBuTe noc/IeHIO0 UIPY, B KOTOPYIO Bbl nrpaiu Bceil cembei

(maznsl (3), cka3ky, J0TO (2), Ha YIHUIE B CHEXKH, JOMHUHO, MOHOTIONUS, IPSITKU (2 OTBETA), UTpa
C KapTOYKaMH accouuaruu, Gpyroos, Xoauiaku (3), myTemecTBre B KOCMOC, jiero (2 oTBeTa)
7.Cuntaere ju Bbl, UT0 Urpa moMoraeT pa3BuBaTh pedb pedeHKa?

1.Ja (21 otBer)

2.Hert

3.3arpynHstoch OTBETUTH (1 OTBET)

8.3naere i Bbl, 4TO B Mrpe pedeHOK 0TPaxkaeT CBOi CONMATbHBIH ONBIT?

1.1a (20 oTBeTOB)

2.Hert (1 otBeT)

3.3aTpyaHsI0CH OTBETHUTH (1 OTBET)

9. OTpaxkaet i peGeHOK B CBOeii UTpe cCOOBLITHSI, KOTOPbIE NPOUCXOASAT B ceMbe?

1.1a (12 oTBeTOB)

2.Her (1 otBer)

3.3aTpyIHAIOCH OTBETUTH (5 OTBETOB)

10.0TKyna, Ha Bam B3IJisi/l, peGeHOK OepeT CIKeThI AJIsl CBOMX UIP?

1.13 nabmaronenuii (12 orBeToB)

2.13 myneTdunsmoB (13 oTBeToB)

3.3 xuur ( 1oTBeT)

4. JIpyroe (0 oTBETOB)



11.Cuuraete 1 Bbl, 4TO COBMeCTHas1 HTPa ¢ pe0EHKOM BOCIIUTHIBAET Y HEIr0 KayecTBa
HEOOXOUMbIE B OyayIem?

1./1a (18 otBeToB)

2.Her (1 otBeT)

3.3aTpyaHSIOCH OTBETUTH (3 OTBET)

12.Cuuraete 1 Bbl, 4T0 0€CKOHTPOJILHBII MPOCMOTP MYJILT(PHIBLMOB OTPHIIATEIHLHO
CKAa3bIBAIOTCS HA €TCKOI MCUXUKe

1.1a (160TBETOB)

2.Her (5 oTBera)

3. 3aTpyaHSIOCH OTBETHUTH (2 OTBETA)

13.YacTo 71 Bel, Ha npoch0y peGeHKa MOUTPATh ¢ HUM, NIpeJiaraeTe eMy urpy Ha
KoMIIbIOTEpe?
1.Yacro (2 oTBeTa)
2. Beerna (0 oBeToB)
3. Unorna (9 orBeToB)
4. He ObiBaet Takux ciy4daeB (11 oTBeTOB)
14.Cxkoabko BpemeHu Bbl pa3peniaere peGeHKY MPOBOAUTH 32 KOMIBIOTEPOM U
TeJieBH30poM B JieHb?30 muH (6 orBera);1-2 (10 oTBeTOB); 2-3 M (40TBETA) CKOJIBKO YIOAHO
(1 oTBeT)
15.Cxkoabk0 BpemeHu Bbl caMu poBoauTE 32 KOMIILIOTEPOM M T€JI€BU30POM B JI€Hb?
1. 30 munyt (7 0TBETOB)
2 .2 yaca u 6osee (8 orBeTOB)
3. Bech Beuep (3 oTBeTa)
16.CunTaete iu Bbl, UTO pedeHOK BO BCeM MOAPAKAET B3POCJIbIM OKPY/KAIIUX €ro?
1. 1a (14 otBeTOB)
2. Her (5 otBerta)
3. 3aTpyaHsI0Ch OTBETUTD (2 OTBETA)
17.Bbi3biBaer Jin y Bac 0ecnokoicTBO KelaHne pedeHKA MOCTOSTHHO UIPATh B
KOMINbIOTEPHbIE HTPbI?
1. Ia (13 orBeTOB)
2. Her (7 orBeTOB)
3. 3aTpyaHAIOCH OTBETUTH (3 OTBETA)
18.briBaoT J1u y Bac B ceMbe Takasi cUTyalus, KOrjaa pefeHOK X04eT MOUTrPaTh B KaKyI0-
HUOYIb KOMIILIOTEPHYIO UTPY, a BbI yBJIeKaeTe ero urpoii u3 ceoero aercrea?
1. 1a (14 otBeTOB)
2. Her (5 otBerta)
3. 3atpynHstock oTBeTHTH (1 0TBeTA)
19.Kakue 3Mouum UCHILITHIBAET Pe0OEHOK 0T COBMECTHOI MTPbI C poauTeIsiMu ?
1.ITonoxutenbHbie (20 0TBETOB)
2. OrpuniarenbHble (2 OTBETA)
3. He 3Hat0, HE UTpaeM B COBMECTHBIE UT'PBI

Cnacubo 3a euumanrue!



